



小军,你错怪我了

首府实验小学小记者 王俊熙

小军,还记得那个周五的下午吗?那天,我刚放学回到家,就听见你在楼下冲着我家呼喊:“王俊熙,下楼玩喽!”我二话不说,立马拿着足球跑下去和你会合。

一到楼下,我就看见你手上拿了我梦寐以求的武器——水弹珠狙击枪。于是,我向你提出用我心爱的足球跟你交换水弹珠狙击枪的请求。你当然也很爽快地说:“我今天也刚拿到,你先让我玩一会儿,一会儿就给你玩。”很快你就兑现诺言了。“喏,这个给你,把你的足球给我踢几脚。”我当然没有任何犹豫啦。当我拿到狙击枪时,我端详了很久,还用手不停地抚摸。心里想着:如果这把枪是我的就好了。很快,我就发现了问题——这枪怎么没弹簧呢?我想问问你,可是你在远处踢球呢。我心想,大概你的狙击枪是没有弹簧的。我没多想,便继续玩这把宝贝狙击枪。后来你要回枪就回家了,我则在楼下踢足球。在我刚想回家的时候,就见你气呼呼地跑来说:“还我弹簧!枪给你玩,怎么还把弹簧偷走了呢!”当时我真是百口莫辩,只能一遍遍地对你说:“我没有拿,真没有拿。”但你根本听不进我的话,指责了我一顿,才气哼哼地回家了。

后来你妈妈到我家来了,说了我好长时间,我妈妈为此也狠狠地批评了我一顿。我真是哑巴吃黄连——有苦说不出啊!第二天,妈妈倒玩具店买了一把一模一样的狙击枪,让我还给你,还让我跟你道歉。我当时心里真是一百个不愿意啊。那时我想,我一定不再和你玩了。

结果,我真的没有机会和你一起玩了。我转学了,从延吉转到了淮北。可是,这件事情一直压在我的心里。我真后悔!我当时应该跟你解释清楚。如果解释清楚了,我们肯定会开开心心地分开,而不是像现在这样,想见面都见不到了。

如果我们还能再见面的话,我一定会亲口对你说:“小军,你真的错怪我了!”



磨难铸就成功

首府实验小学小记者 任子言

周末,妈妈带我去体育场。我换上了溜冰鞋,在平地上滑了起来,看到一些溜冰高手在高坡上来自如地滑上滑下,心中很是羡慕,决定也去挑战一下。

虽然已在平地上滑得心应手,但第一次挑战高坡,心中还是有些胆怯的。我模仿着他人的动作,笨拙地滑了上去,但滑下来可就难多了,控制不好身体平衡就会摔倒,刚刚已经有几个小伙伴跌倒了。我站在高坡上,暗暗地鼓劲,一横心,冲了下去。结果重心没保持住,往前飞了出去,扑在地上,手也擦破了,痛得眼泪在眼眶里直打转,坚强地硬忍住。在妈妈的鼓励下,我重新站了起来,决定再挑战一次。

这次,我认真地观摩其他高手的动作,原来俯冲的时候,要尽量的屈膝、弯腰,稳住重心,这样就不会因为惯性向前扑倒了。在高坡上,我深呼吸,鼓足勇气再次滑了下去,冲到平地时还是有些踉踉跄跄,但总算能勉强保持住平衡了。成功的喜悦瞬间战胜了擦伤的疼痛,就这样一次次的尝试、练习,虽然中间还有过几次跌倒,但终于越滑越熟练了。

通过这次溜冰,我真正懂得了失败是成功之母。世界上没有人能随随便便成功,在通往成功的道路上总要经历一些挫折、磨难,才能见到雨后彩虹!

可爱的小白兔

首府实验小学小记者 龙欣怡

我喜欢的动物是小白兔。

它的眼睛亮亮的,像红宝石一般闪闪发光。长长的胡须,一跳一跳地抖动着。耳朵又细又长,经常会一只竖起来,而另外一只往下耷拉着,看着很滑稽。它长着一张特殊的三瓣嘴巴,吃起青菜来,三瓣嘴一开一合的非常可爱。它身后还藏着一只毛茸茸的小尾巴,像一个小毛球一样。它的四条腿短而有力,跑起来别提多快了。小白兔披着一身雪白的棉袄,毛茸茸的,软绵绵的像棉花糖一样,看起来非常温暖!

小白兔最爱吃的食物是胡萝卜和青菜,每次给它喂食物时,它都快速地跑过来,咯吱咯吱地咬着,吃起东西来可香啦!

我爱你小白兔,你是那样天真可爱、活灵活现,带给我童年无限的欢乐。

指导老师:戚凯莉

我爱草莓

首府实验小学小记者 陈沐阳

有人喜欢火红的苹果,有人喜欢黄黄的香蕉,还有人喜欢多汁的西瓜,但我喜欢酸甜可口的草莓。

我爱草莓,爱它身上的盔甲,草莓身上有许多细细的小刺。

我爱草莓,爱它身上碧绿的叶子,它的叶子有的是半圆形的,有的是椭圆形的,还有的是扁扁的……真是各种各样,形态万千。

我爱草莓,爱草莓雪白的花朵,一阵风过后,花儿纷纷飘落下来,有的像舞蹈演员在跳着优美的舞蹈,还有的像杂技演员在给大家表演杂技。一群群蝴蝶在花丛中飞舞,引来一群群蜜蜂嗡嗡地叫着,好像在说:“终于可以饱餐一顿了。”

我爱草莓,爱它酸甜的果实,那一颗颗半圆的“小火球”味道酸酸甜甜,美味极了。

我爱草莓!

指导老师:孙艳

四季美景

首府实验小学小记者 牛冠杰

春天是一个温暖的季节,各种颜色的花都盛开了,小树也发芽了,春雨过后麦苗更绿了,河水也解冻了,小鱼在河里欢快地游来游去,孩子们高兴地出来玩耍。

夏天非常炎热,太阳像一个巨大的火球,让天气变得更热,人们喜欢吃冰激凌和游泳来降温,去年夏天我还学会了游泳呢!

秋天树叶变黄了,秋风吹过,树叶落下,红色的枫叶像扇子慢慢地飘落在地上,像是给大地盖上一层红地毯。秋天也是收获的季节,农民伯伯们种的粮食和果子成熟了,他们乐得合不拢嘴。

冬天大雪纷飞,地上像铺上一层雪白的棉被,人们都不想出门,因为这严寒的天气,只有小孩子不怕冷,也很喜欢冬天,可以堆雪人、打雪仗、堆雪山、滑雪等。

指导老师:吴章琪

我的理想

首府实验小学小记者 胡皓轩

我是一名二年级的小学生,我最喜欢画画,可是我没有大有耐心,所以我的画画得马马虎虎,可这并不能减弱我对画画的喜爱,因为我的理想就是当一名美术老师。

妈妈对我说过“老师是一个神圣的职业”,这句话在我的心中播下了种子。小时候的我十分向往做一名美术老师,每次上美术课的时候,我总幻想着那个站在讲台上绘声绘色的美术老师就是我,因为我觉得当一名美术老师是一件很开心的事,不仅可以把自己的心情用画画的形式表现出来,还可以教其他同学学习画画,让他人也从画面中寻找到乐趣。

可是,如果现在不努力学习,理想就会如泡沫般消逝。我现在一定要认真学习,每天进步一点点,去追求理想,争取有一天能实现梦想。

如果说理想是小船的风帆,那么我现在就扬起风帆,向一个叫“老师”的港口努力地驶去,驶去……

指导老师:吴章琪

放风筝

首府实验小学小记者 房丹青

小伙伴们,我知道你们周末都去放风筝了,不过一定都是在广场或者公园放,对不对?你们一定猜不出来我是在哪放风筝的!

星期五下午,妈妈和我一起去了住在农村的姥姥的家,并且,带我去了辽阔的田野里放风筝。一开始,风筝似乎有恐高症,一到半空中就跳下来。原来是因为一个小尾巴掉了,失去了平衡。后来,我气得把另外一个尾巴也拽了下来,然后拿了根小木棒系在长尾巴上。终于,风筝克服了恐高症,在天上快活地飞来飞去。收风筝的时候,风筝对飞行着了魔,还想飞呢!我很开心!

夕阳西下的时候,我和妈妈拿着风筝,恋恋不舍地回了家,望着绿油油的麦苗田,我心想,要是能一直留在这,该多好啊!

指导老师:韩佩璇